YnopHbie WTugTbl U3 00bIYHON UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, KOPOTKOE UCMONHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bas BTY/KA U CTOMOPHLINA LWTUT U3 Nerko o6pabaTbiBaemoil cTanu.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeloLLen CTanu:
pe3b60Bast BTYNKa U CTOMOPHbIA WTndT 1.4305.

pnbKoBas pyyka 3 Tepmonnacra.

Wcnonuexue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

PacriopHoe
KObLi0

lcnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEn CTanm:
pe3b60Basi BTY/NKa 63 NOKPbITKS.
CTOMOpHBIN WTUAT WAMGOBAHHBIA, 683 MOKPLITUS.

PykosiTka, LBeT YepHo-cepbin RAL 7021 unu sipko-kpacHbiii RAL 3020.

Mo 3anpocy:
CrieunanbHoe UCTOSHEHue.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble Konbua K0665.
KpenexxHble KOMMIEKTbI AN TOHKOCTEHHbIX AeTanen K2146.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 663 CTONOPHON ranku
®opma B: 6e3 nasa, Co CTONOPHOIA rankoil
®opma C: ¢ na3om, 663 CTONOPHOMN ranku
®opma D: ¢ nasom, CO CTOMOPHON rankomn

Yeprexu
® ©
D2 02
! I
A swi
Al Swi | oy
< « 5 "
wy
I
D35 D3%
o1 o]

00630p n3pennii

LLiTuchTbl ynopHbie, YyKOPOYEHHOE UCMONTHEHNE

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON MM HEPXKABEIOLLEI CTaNN, KOPOTKOE UCTIONIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit
00630p nspenwii
Homep 3akaza ®opma Martepuan oBEpPXHOCTb Liget D D1 D2 L L1L2XomgSW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoneyHas
OCHOBI Kopnyca KOMMOHEHTA S yrpyroctb  Ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0631.5903 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.5004 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.5105 A Cranb 3akaneHHblii  4YépHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.5206 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.5308 A Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.5410 A Cranb 3akaneHHblil  yépHo-cepbii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.590384 A Cranb 3akaneHHblil  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.500484 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.510584 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.520684 A Cranb 3akaneHHblil  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.530884 A Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.541084 A Cranb 3akaneHHblil  spKo-KpacHbin RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.15903 A HepXaBetollas CTanb  He3akanéHHbli  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.15004 A HepXXaBelowwas CTanb  He3akanéHHblii  4YépHo-cepbli RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.15105 A HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.15206 A HepXXaBelowas CTab  HesakanéHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.15308 A HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.15410 A HepXasetowlas cTa/lb  He3akanéHHbIl  YépHo-cepbiit RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.1590384 A HepXXaBelowwas CTafb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.1500484 A HEepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.1510584 A HepXasetoLlas cTajlb  He3akanéHHbIN  Apko-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.1520684 A HepXXaBelowwas CTafb  HesakanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.1530884 A HEPXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.1541084 A HepXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbin RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.6903 B Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.6004 B Cranb 3akaneHHblil  yépHo-cepbii RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.6105 B Cranb 3akaneHHblii  4YépHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.6206 B Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.6308 B Cranb 3akaneHHblin  yépHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.6410 B Cranb 3akaneHHblil  YépHo-cepbii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K0631.690384 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.600484 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.610584 B Cranb 3aKaneHHbln  sipKo-kpacHbin RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.620684 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.630884 B Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.641084 B Cranb 3akaneHHblit  ApKo-KpacHbIi RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.16903 B HepXXaBelowas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.16004 B HepXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.16105 B HEPXaBewlLLas CTab  He3akanéHHbli  YépHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 1.3 5 12
K0631.16206 B HepXXaBeloLas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.16308 B HEpXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.16410 B HEpXaBerLLas cTanb  He3akanéHHbli  4épHo-cepbid RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K0631.1690384 B HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.1600484 B HEepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.1610584 B HEpXaBerLLas CTanb  He3akanéHHbI  spko-kpacHbli RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 1,3 5 12
K0631.1620684 B HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.1630884 B HEpXXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.1641084 B HepXaBeroLlas CcTanb  He3akanéHHbI  spko-kpacHblid RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 2,8 15 32
K0631.7903 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.7004 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.7105 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.7206 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.7308 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.7410 C Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.790384 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.700484 C Cranb 3akaneHHblil  spKo-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.710584 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.720684 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.730884 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.741084 C Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.17903 C HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



(
YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON MM HEPXKABEIOLLEI CTaNN, KOPOTKOE UCTIONIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rPUOKOBON PYy4KOit
00630p nspenwii
Homep 3akaza ®opma Martepuan oBEpPXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2XomgSW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoneyHas
OCHOBI Kopnyca KOMMOHEHTA S yrpyroctb  Ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0631.17004 C HepXaBerollas CTanb  He3akanéHHbli  YépHo-cepblid RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.17105 C HepXaBelowas CTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.17206 C HEpXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.17308 C HepXaBeroLlas CTanb  He3akanéHHbli  YépHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.17410 C HepXXaBelowwas CTanb  He3akanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.1790384 C HEepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 - 0,8 4 10
K0631.1700484 C HepXaBerollas CTanb  He3akanéHHbli  apko-kpacHblii RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 - 1 4 12
K0631.1710584 C HepXXaBeloLas CTanb  He3akanéHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 - 1,3 5 12
K0631.1720684 C HepXasetoLlas CTa/lb  He3akanéHHbIN  Apko-kpacHbI RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 - 1,8 6 14
K0631.1730884 C HepXaBerollas CTanb  He3akanéHHbli - Spko-kpacHblii RAL 3020 8 M16x1,5 33 54 1210 8 19 - 2,3 14 28
K0631.1741084 C HEepXXaBeloLwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 - 2,8 15 32
K0631.8903 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.8004 D Cranb 3akaneHHblit  4épHo-cepbli RAL7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.8105 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.8206 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepblii RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.8308 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.8410 D Cranb 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 238 15 32
K0631.890384 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.800484 D Cranb 3akaneHHblil  ApKo-kpacHbn RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.810584 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbn RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.820684 D Cranb 3akaneHHblil  spKo-KpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.830884 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.841084 D Cranb 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.18903 D HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.18004 D HepXaBelowas CTafb  HesakanéHHblii  4épHo-cepbli RAL 7021 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.18105 D HepXaBeloLas CTa/lb  He3akanéHHbll  4yépHo-cepbiit RAL7021 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.18206 D HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  YépHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.18308 D HepXXaBelowwas CTanb  HesakanéHHblii  4épHo-cepblid RAL 7021 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.18410 D HepXaselollas CTa/lb  He3akanéHHbl  YépHo-cepbiit RAL 7021 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
K0631.1890384 D HepXaBeloLlas cTanb  He3akanéHHblii  Apko-kpacHbii RAL 3020 3 M6x0,75 142556 535 8 10 08 4 10
K0631.1800484 D HepXXaBelowwas CTab  He3akanéHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 4 12
K0631.1810584 D HepXaselollas CTa/lb  He3akanéHHbIN  ApKo-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 213458 7 5 13 17 13 5 12
K0631.1820684 D HEPXaBelLas CTafb  He3akanéHHbli  ApKo-KpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52541,7108 6 14 19 18 6 14
K0631.1830884 D HepXXaBeloLwas CTanb  He3akanéHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 8 M16x1,533 54 1210 8 19 24 23 14 28
K0631.1841084 D HepXasetollas CTa/lb  He3akanéHHbIN  ApKo-KpacHbii RAL 3020 10 M20x1,5 33 61 151210 22 30 28 15 32
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



